
Опис

РЕЗІСТОЛ ХОТ

Дієтична добавка. Без ГМО.

Не є лікарським засобом.

Комплекс 6 екстрактів рослин, вітаміну С та ментолу.

Сприяє покращенню загального стану організму та підвищенню імунітету,
прискоренню одужання при гострих респіраторних інфекціях, застуді, нежиті і
кашлю. Для підтримки належного функціонування слизових оболонок верхніх
ди¬хальних шляхів (горла, навколоносових пазух порожнини носа) та імунної
системи в період сезонних захворювань.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка Резістол Хот може бути рекомендована як додаткове джерело
екстрактів рослин, вітаміну С і ментолу та сприяє:

належному функціонуванню слизових оболонок верхніх дихальних шляхів
зменшенню закладеності носа
зменшенню подразнення в горлі
полегшенню кашлю
зменшенню інших симптомів застуди
покращенню загального стану організму та підвищенню імунітету під час
застудних захворювань та зменшенню тривалості та важкості застуди.

Екстракт пеларгонії може бути цінним джерелом біоактивних сполук, що мають
антибактеріальну та антиоксидантну активність. Рослина містить важливі
фітохімічні сполуки, такі як монотерпеноїди, а метиловий ефір та галова кислота
забезпечують підтримку імунної відповіді.

Екстракт плодів бузини чорної – допомагає в зменшенні проявів симптомів
захворювань верхніх дихальних шляхів, пов’язаних із застудою, володіє
протимікробними, противірусними та імуномодулюючими властивостями.

Екстракт квіток липи – сприяє полегшенню кашлю та подразнення в горлі при
застуді та запаленні верхніх дихальних шляхів, має заспокійливу дію, позитивно
впливає при лихоманці.



Екстракт трави вербени – має антиоксидантні, протимікробні та противірусні
властивості.

Екстракт кореню імбиру – сприяє заспокоєнню кашлю і болю в горлі, володіє
протизапальною активністю, сприяє підвищенню імунітету.

Екстракт квіток коров’яку (дивини) – позитивно впливає на горло і знімає
запалення.

Вітамін С – сприяє зміцненню імунної системи, сприяє зменшенню тривалості та
важкості застуди.

Ментол – полегшує симптоми застуди, зменшує кашель та закладеність носа.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям старше 12 років по 1 пакету-саше 3 рази на добу.

Дітям віком від 6 до 12 років по 1 пакету-саше 2 рази на добу.

Вміст саше-пакета необхідно розчинити в 150 мл (ml) теплої води та ретельно
перемішати до повного розчинення. Отриманий розчин слід випити одразу після
приготування.

Тривалість споживання узгоджувати з лікарем індивідуально.

Порошок для приготування орального розчину зі смаком малини в
саше.

Рекомендована щоденна порція містить:

Поживна речовина
1 пакет-
саше

2 пакета-
саше

3 пакета-
саше

Екстракт плодів бузини чорної 60 мг (mg) 120 мг (mg) 180 мг (mg)

Екстракт квітів липи 60 мг (mg) 120 мг (mg) 180 мг (mg)

Екстракт трави вербени 50 мг (mg) 100 мг (mg) 150 мг (mg)

Екстракт кореню імбиру 50 мг (mg) 100 мг (mg) 150 мг (mg)



Екстракт квіток коров’яку
(дивини)

50 мг (mg) 100 мг (mg) 150 мг (mg)

Екстракт пеларгонії 19,5 мг (mg) 39 мг (mg) 58,5 мг (mg)

Вітамін С 50 мг (mg) 100 мг (mg) 150 мг (mg)

Ментол 20 мг (mg) 40 мг (mg) 60 мг (mg)

Склад

Цукор, аромат малини в порошку натуральний, натуральний концентрат чорної
моркви, лимонна кислота, сухий екстракт плодів бузини чорної (Sambucus nigra
L.), сухий екстракт квітів липи (Tilia Vulgaris L.), сухий екстракт трави вербени
(Verbena officinalis L.), сухий екстракт коренів імбиру (Zingiber officinale Roscoe),
сухий екстракт квітів коров’яку (дивини) (Verbascum thapsus L.), сухий екстракт
пеларгонії (Pelargonium sidoides L.), вітамін С, ментол.

Застереження

Не застосовувати при індивідуальній чутливості до компонентів дієтичної
добавки.

Не застосовувати в період вагітності та у період лактації.

Не застосовувати дітям до 6 років.

Дієтична добавка містить цукор, що необхідно враховувати хворим на цукровий
діабет.

Не приймати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Не перевищувати рекомендовану порцію для щоденного споживання.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Перед початком вживання рекомендована консультація лікаря.

Форма випуску



Форма випуску: пакет-саше № 20 у картонній пачці. Порошок для приготування
орального розчину зі смаком малини в саше.

Маса нетто 1 саше: 4,5 г (g).

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва

Умови зберігання

Зберігати в оригінальному пакуванні за температури не вище 25 °С у
недоступному для дітей місці.

Виробник

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника: «Сантья
Ельжбета Швідурська – Загурська» (Santia Elżbieta Świdurska – Zagórska), Польща
(Polska), Войчехово 10, 63-233, Ярачево (Wojciechowo 10, 63-233 Jaraczewo); тел.:
+48 (62) 747-23-52. Для ПАТ «Київмедпрепарат», Україна.


